

Правила использования информации

Настоящие Правила определяют условия использования информации, размещенной на сайте Общества с ограниченной ответственностью «Школа профессиональной психологии» (далее – ООО «Школа профессиональной психологии») <http://psychol24.ru> (далее - Сайт) и распространяются на любых лиц, посещающих Сайт. Просим Вас внимательно ознакомиться с Правилами. В случае посещения Сайта и/или использования текстовых, графических, аудиовизуальных и иных информационных материалов Сайта Вы выражаете абсолютное согласие с приведенными Правилами.

Содержание Сайта

Все опубликованные на Сайте материалы имеют исключительно информационный характер и не являются исчерпывающими.

Размещенная на Сайте информация, в том числе сведения о партнерах и об оказываемых услугах может изменяться в любое время без предварительного уведомления пользователей.

Для получения более полной информации по вопросам использования Сайта Вы можете позвонить по телефону: +7 (495) 108-62-72 либо адресу электронной почты: info@psychol24.ru

Уведомление об авторских правах

Использование любых информационных материалов, опубликованных на Сайте, возможно только при условии соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации об авторском праве и интеллектуальной собственности, а также настоящих Правил.

Материалы Сайта могут использоваться только в некоммерческих целях — личных, информационных, ознакомительных. Использование приведенной на Сайте информации в целях, преследующих какие-либо коммерческие интересы, недопустимо.

Для полного или частичного воспроизведения, публикации, изменения размещенных на Сайте данных требуется предварительное письменное согласие ООО «Школа профессиональной психологии». Цитирование информации Сайта возможно только при условии указания ссылки на источник, а для публикации в Сети Интернет — прямой активной гиперссылки. Любое искажение цитируемой информации, внесение каких-либо корректировок, добавление данных при этом недопустимо.

Информационная архитектура, дизайн, графика и иные элементы Сайта являются объектами охраны по законодательству Российской Федерации. В соответствии с этим запрещено полное или частичное копирование, воспроизведение, распространение указанных элементов, в том числе в целях создания новых информационных объектов или для иных целей, нарушающих законодательство.

Товарные знаки

Все имеющиеся на Сайте товарные знаки, логотипы, знаки обслуживания являются собственностью ООО «Школа профессиональной психологии» или третьих лиц. Использование данных товарных знаков, логотипов, знаков обслуживания без предварительного письменного согласия правообладателя недопустимо.

Гиперссылки

На Сайте могут быть размещены гипертекстовые ссылки на другие интернет-сайты. При переходе по данным гиперссылкам пользователь покидает Сайт. ООО «Школа профессиональной психологии» не несет ответственности за точность, полноту и достоверность сведений, размещенных на информационных ресурсах сторонних организаций. Ссылки на Сайте размещаются исключительно для обеспечения удобства пользователей и не являются непосредственным свидетельством того, что ООО «Школа профессиональной психологии» одобряет содержание приведенных ресурсов или несет за них ответственность.

Ограничение ответственности

ООО «Школа профессиональной психологии» стремится поддерживать корректность публикуемой на Сайте информации. Однако абсолютная точность, полнота или достоверность размещенных данных не гарантируется. ООО «Школа профессиональной психологии» не отвечает за несвоевременность, ошибки и иные недостатки в публикуемых материалах, а также не может обеспечить пользователей гарантией бесперебойной работы Сайта.

ООО «Школа профессиональной психологии» не несет ответственности за негативные последствия или убытки, возникшие в результате ограничения доступа либо посещения Сайта и использования представленных материалов, в том числе ущерб, причиненный вирусами.

Применение технологии cookie

На Сайте используется технология cookie, позволяющая определить пути пользователя на ресурс/ресурсы. Данная технология позволяет фиксировать активность пользователей Сайта, оценивать эффективность его функционирования для дальнейшего улучшения и совершенствования, чтобы сделать ресурс максимально полезным и удобным для пользователей.

Cookie — это небольшой текстовый файл, который веб-сервер размещает на жестком диске компьютера пользователя. Cookie-файлы могут быть как «сеансовые», так и «постоянные».

Сеансовые cookie-файлы

Сайт использует сеансовые cookie-файлы, чтобы присвоить уникальный идентификационный номер компьютеру пользователя при каждом посещении Сайта, при этом после закрытия браузера они удаляются. Такие файлы применяются также для анализа работы пользователя с Сайтом (изучается посещение страниц, используемых ссылок и время пребывания пользователя на той или иной странице).

Постоянные cookie-файлы

Сайт распознает постоянные cookie, которые хранятся на жестких дисках компьютеров пользователей, и, присваивая устройствам пользователей уникальные идентификаторы, ООО «Школа профессиональной психологии» может создать базу данных о действиях и предпочтениях посетителей сайта (в частности, о частоте посещения и периодичности возвращения пользователей, об их предпочтениях на Сайте). Важно, что cookie-файлы не содержат личных данных пользователей, они только фиксируют их действия.

Согласие на использование cookie

Сеансовые cookie-файлы не требуют предварительного согласия пользователей; постоянные cookie-файлы такого согласия требуют.

Управлять cookie-файлами пользователи могут через настройки веб-браузера. Таким образом, у них есть возможность разрешить использование всех cookie-файлов, интегрированных в страницы или заблокировать cookie-файлы, а также включить использование cookie-файлов по запросу, принимать или отклонять cookie-файлы. Управление cookie-файлами различается в зависимости от используемого браузера.

При этом применяя технологию cookie, ООО «Школа профессиональной психологии» не хранит и не использует никакие конкретные данные о пользователях Сайта. Обращаем внимание, что пользователь вправе настроить браузер на отказ от регистрации обращений к Сайту или на предупреждения о запросах на подобную регистрацию. Отключение «cookie» может повлечь невозможность доступа к Сайту.

Сведения о пользователях, ввод персональных данных

Любые персональные сведения, которые пользователи Сайта предоставляют самостоятельно, могут использоваться ООО «Школа профессиональной психологии» исключительно в целях оказания услуг пользователю Сайта в рамках использования Сайта и его сервисов, улучшения оказываемых услуг, повышения качества обслуживания пользователей, ведения статистики посещения Сайта.

На Сайте может быть размещено программное обеспечение третьих лиц, в результате чего такие лица могут получать указанные выше обезличенные данные. К указанному программному обеспечению третьих лиц среди прочего могут относиться: системы управления взаимоотношений с потребителем (пользователем услуг (1С Битрикс 24); системы по сбору статистики посещений (например, счетчики Яндекс.Метрика и т. п.); другие системы сбора обезличенной информации.

Сайт не несет ответственность за порядок использования персональных сведений пользователя Сайта третьими лицами, с которыми пользователь взаимодействует в рамках использования Сайта и его сервисов.

ООО «Школа профессиональной психологии» приложит все усилия для обеспечения безопасности в процессе обработки предоставленных пользователями сведений с учетом их характера, в том числе к тому, чтобы указанные данные не использовались без согласия пользователя для передачи третьим лицам или для направления каких-либо не затребованных сведений. Информацию личного характера, предоставленную пользователем, ООО «Школа профессиональной психологии» обязуется использовать, обрабатывать и хранить с учетом

требования российского законодательства о персональных данных и Политикой конфиденциальности персональных данных.

Вместе с тем, ООО «Школа профессиональной психологии» оставляет за собой право периодически проверять внесенные пользователями данные, редактировать и удалять их с Сайта без объяснения причин.

Обновление Правил

За ООО «Школа профессиональной психологии» сохраняется право на возможное изменение настоящих Правил, их пересмотр и корректировку в любое время без предварительного уведомления пользователей. Указанные изменения в Правилах вступают в силу с момента их публикации на Сайте. Использование материалов Сайта после корректировки Правил автоматически означает ознакомление пользователями с обновленными Правилами и их принятие.